Cib3paBaHe Ha YCNOBHU (hopMynu C NOMOLLTA Ha

¢dyHkumnaTa IF

My6nukysaHo ot dannyboy Ha 08.04.2010

Cb3pnaBaHe Ha ycroBHU ¢hopmMyrnu ¢ noMolLuTa Ha
¢dyHkuuaTa IF

3a pesynrar, konTo e norudecka ctonHocT (TRUE nnn FALSE)

3a n3nbAHEeHMeTO Ha Ta3un 3agada uanonasante yHkuuute n onepatopmute AND, OR n NOT.

Mpumep 3a wu3sNbIIHEHMe BbLPXY pabdoTeH
nucr

MpumepbT MoXe aa ce pa3bepe Nno-necHo, ako ro konvpaTte B Npa3eH paboTeH NUCT.
Kak?

1. Cb3paiiTe npasHa paboTHa KHUra unm paboTeH NnnCT.
2. N3bepeTe npumepa oT Temata B “[lomow”. He u3bupainTe 3arnaeBkuTe Ha peadoBeTe wUnu

KOJioHuTE.

N3bupaHe Ha npumep ot “INomouy”

3. HatucHete CTRL+C.
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4. B paboTHus nuct nsbepete knetkata A1 n HatucHeTe Ctrl+V.

5. 3a pa npeBknoYBaTe Mexay nokasBaHe Ha pe3ynTatute U nokasBaHe Ha HOpMynuUTe, KOUTO
BpbllAT pesyntatute, HaTucHete knasuwa Ctrl+’ (TeXko yaapeHue) wnnu B MEHIOTO
MHcTpymeHTH nocoyete kbM lMpoBepka Ha chopMynu 1 cneq ToBa LipakHeTe BbpXy Pexum
3a npoBepkKa Ha chopmynu.

A
OaHHn
15
19
28
3 dopmyna OnucaHue (Pesynrar)
4 =AND(A2>A3, A2<A4) 15 e no-ronsamo ot 9 1 e no-manko ot 8 (FALSE)

=0OR(A2>A3, A2<A4) 15 e no-ronamo ot 9 unu e no-manko o1 8 (TRUE)
=NOT(A2+A3=24) 15 plus 9 He e paBHO Ha 24 (FALSE)

3a pe3ynTtaTt, KOMTO € p[Apyro u3uYucrneHwe wnu apyra
CTOMHOCT, pa3nu4yHa ot TRUE nnun FALSE.

3a nsnbnHeHMeTO Ha Ta3u 3agada uanonasante yHkuyuute IF, AND 1 OR.

Mpumep 3a wu3NbIIHEHMEe BbLPXY pabdoTeH
NNCT

MpumepbT MoOXe Aa ce pa3bepe no-necHo, ako ro konvpaTte B Npa3eH paboTeH NUCT.
Kak?

1. CbapaiTe npasHa paboTHa KHUra unm paboTeH NuCT.
2. N3bepeTe npumepa oT Temarta B ‘lNMomow”. He u3bupaiite 3arnaBkute Ha peaoBeTe WU

KONoHuTe.
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N3bupaHe Ha npumep oT “INomouy”

3. HatucHete CTRL+C.

4. B pa6oTHus nucT usbepete knetkata A1 n HaTucHete Ctrl+V.

5. 3a pga npeBkroyBaTe Mexay nokasBaHe Ha pesynTtatute U nokasBaHe Ha hOpMynuTe, KOUTO

BpbLlaT pe3yntatute, HaTucHeTe knaBuwa Ctrl+ (Texko ygapeHue) unm B MEHITO

MHCprMeHTM noco4yeTte KbM HPOBepKa Ha (bOpMyﬂM n cneg tToBa LWpPaAKHETE BbpPXY Pexum

3a npoBepka Ha hopmynu.

A
OdaHHn
15
9
8
Popmyna

=IF(A2=15, "OK", "Not OK")

A WO DN -

=IF(AND(A2>A3, A2<A4), "OK", "He OK")

=IF(OR(A2>A3, A2<A4), "OK", "Not OK")

dyHKumMATa IF nsnonsea crnegHUTE aprymeHTu.

1 2 3
- - -

=AKO(logical_test,value_if_true,value_if_False)

dopmyna ¢ dyHkuuaTa IF

OnucaHue (Pesynrar)
AKO CTOWHOCTTa B kneTka A2 e paBHa Ha 15, BbpHU
"OK". (OK)
Ako 15 e no-ronamo oT 9 1 No-manko oT 8, BbpHMU
"OK". (He OK)

Ako 15 e no-ronamo oT 9 unu nNo-marnko oT 8, BbpHU
"OK". (OK)

1 |ogical_test: ycnoBmneTo, KOETO UCKaTe da NnpoBepuTte

2 value_if true: cToiHOCTTa, KOATO TpsibBa Aa ce BbpHE, ako YCIIOBUETO € U3MbITHEHO

3 value_if_false: ctonHocTTa, koATO TpsAAbBa Aa ce BbpHE, ako YCNOBUETO HE € U3MbIIHEHO
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